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1. Józek obchodzi dziś urodziny. Aby uczcić ten dzień, przyniósł do szkoły 
    cukierki. Chciał, żeby każdy dostał po jednym cukierku. Niestety zapomniał, 
    że spośród 35 uczniów w klasie, aż 12 pojechało na zawody sportowe. 
    Z iloma osobami podzielił się cukierkami, jeśli oprócz uczniów poczęstował 
    też 5 nauczycielek? 
 

Obliczenia: .................................................................................... 

Odpowiedź: ................................................................................... 

2. Józek chce świętować również z kolegami z podwórka. Rudzielcowi dał 
    5 cukierków, Markowi też. Zuzia otrzymała od niego 4, a Ania 2 cukierki. 
    Natomiast Józek zjadł ich 6. Ile cukierków zjadły wszystkie dzieci 
    na podwórku? 
 

Obliczenia: .................................................................................... 

Odpowiedź: ................................................................................... 

3. Ile słodyczy miał na początku dnia Józek, jeśli po wizycie w szkole i na 
    podwórku nie pozostał mu żaden cukierek? 
 

Obliczenia: .................................................................................... 

Odpowiedź: ................................................................................... 

4. Ile cukierków zostałoby Józkowi dla kolegów z podwórka, jeśli w szkole 
    wszyscy uczniowie z jego klasy byliby obecni, a ponadto poczęstowałby 
    5 nauczycielek? 
 

Obliczenia: .................................................................................... 

Odpowiedź: ................................................................................... 
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